

Prilozi ribarstvenoj struci

DR. SC. DOBRILA HABEKOVIĆ — DUŠA NAŠEG ČASOPISA PROTEKLIH DESETLJEĆA

Mnogi čovjekovi zajednički pothvati u znatnoj su mjeri odraz nastojanja i vodećeg čovjeka, koji daje svoj pečat. Tako je i s časopisima, kao, naravno, i s našim »Ribarstvom«, na čije je profiliranje, ali i sam opstanak znatno utjecala njegova i naša glavna i odgovorna urednica dr. sc. Dobrila Habeković. Uredništvo je preuzela prije više od dva desetljeća, godine 1979., nakon što je već pet godina sudjelovala u njegovu radu u Uredničkom odboru. Bilo je to razdoblje punoga procvata ribarstva, kada je slatkodvodna akvakultura bila na svojim vrhuncima, a marikultura u perspektivnim začecima. Tada, sigurno, nije niti slutila kakva će teška vremena uskoro stići.



No, bila je spremna za nove izazove. Raspadom države uspjela je časopis zadržati u Hrvatskoj, obnoviti uredništvo i unatoč bitno težim okolnostima zadržati njegovo redovito izlaženje. Časopis je nekad po svojem sadržaju bio uključen u III. kategoriju. Kroz godine »Ribarstvo« se sve više profilira kao znanstveno–stručni časopis, te danas pripada kategoriji primarnih znanstvenih časopisa. Ne zanemaruje se niti praktična strana ribarstva kroz rubriku »Iz ribarske prakse« odnosno »Priloge ribarstvenoj struci«. Za vrijeme mandata dr. sc. Dobrile Habeković, uz pomoć suradnika, događaju se i neki drugi značajni pomaci. U uredništvo su inkorporirani eminentni ribarski stručnjaci iz inozemstva, a poneki od njih objavljuju i svoje radove. Od početka devedesetih radovi objavljeni u časopisu citirani su u značajnim svjetskim bazama podataka, kao što su Aquatic Sciences and Fisheries Abstracts (ASFA), GEO bases te Abstracts Journal. Usto, časopis se počinje prikazivati i na Internetu, tako da su radovi objavljeni u njemu dostupni najširoj svjetskoj znanstvenoj i drugoj javnosti.

Dr. sc. Habeković je tijekom svojeg 23–godišnjeg rada uredila 118 brojeva našeg časopisa.

Na ribarskom skupu u Bizovcu prije tri godine dr. Habeković održala je pamtljivo izlaganje o povijesti našeg časopisa od davne 1938. godine. Uz mnoštvo iznesenih korisnih podataka, bilo je to i dirljivo emotivno izlaganje koje je pokazalo koliko je urednica unijela sebe u napredak »Ribarstva«. Danas, u općenito ponovno vrlo teškim uvjetima opstanka domaćih znanstvenih časopisa, a dodatno još i promjenom izdavača, koja nas je zadesila početkom godine, nova glavna urednica i cjelokupno uredništvo, preuzeli su obvezu daljnjeg razvoja časopisa. No, ni dr. Habeković nije se potpuno povukla, nego i dalje svojim savjetima sudjeluje u njegovu kreiranju kao iskusna članica uredništva. Stoga joj samo možemo poželjeti zaslužene mirne, ali i aktivne umirovljeničke dane.

Prof. dr. sc. Tomislav Treer